Yo,                                                                                                                               mayor de edad, con
D.N.I.                                                       , DECLARO:     

*Que soy socio del CLUB DE MONTAÑA ISUARA.
*Que conozco todas las actividades  en  las que participo y que estoy informado y conozco los riesgos   inherentes  de  la  práctica de  deportes  en  la  montaña  así  como  los riesgos  que conlleva la actividad deportiva en  ALTA MONTAÑA.       
*Que estoy informado del nivel técnico y físico que exige cada una de las actividades y del uso y manejo del material necesario para llevar a cabo dichas actividades en la montaña.
*Que me comprometo a cumplir en todo momento las indicaciones e instrucciones de los que PORPONEN  la actividad, guías, monitores   y-o  responsables de las distintas actividades.    
*Que me comprometo a respetar el medio ambiente sin ponerlo en peligro en ningún momento    y  a trasmitir actitudes responsables entre los demás compañeros de la actividad con la finalidad de evitar cualquier daño a la propiedad ajena.   
*Que  no padezco enfermedad ni limitación física o psíquica que  ponga en riesgo mi propia vida o la de los demás o me incapacite o dificulte en cualquier grado para realizar las actividades PROPUESTAS.
* Que las personas que PROPONEN  la actividad, sólo realizan tareas de gestión y no asumen responsabilidades de GUIAS  ni de PROMOTORES DE ACTIVIDAD o de acompañamiento.
*Que asumo que las actividades PROPUESTAS por el C.M. ISUARA, que lógicamente son de montaña, son por naturaleza peligrosas y pueden ser causa de HERIDAS GRAVES O MORTALES.
*Que EXIMO de toda responsabilidad al CLUB DE MONTAÑA ISUARA Y A SUS REPRESNTANTES, de los daños que pueda sufrir en la realización de dichas actividades PROPUESTAS y en los desplazamientos necesarios para la realización de las actividades PROPUESTAS. Así mismo renuncio a pedir al CLUB DE MONTAÑA ISUARA  cualquier indemnización.
*Que EXIMO de toda responsabilidad  a los CONDUCTORES  o  PROPIETARIOS  de los vehículos (que se utilizan en los desplazamientos necesarios para llevar a  cabo las actividades PROPUESTAS en cuestión.) de  los daños o accidentes ( muertes o incapacidades )   que se puedan ocasionar  durante los trayectos de conducción. Así mismo renuncio a pedir  a dichos  conductores o propietarios   cualquier indemnización.
*Que la VALIDEZ  de éste documento SERÁ  desde la fecha de la firma del mismo  y estará en vigor mientras siga siendo socio del CLUB DE MONTAÑA ISUARA  y para todas y cada una de las actividades PROPUESTAS aunque no figuren  en  el Calendario de Actividades del C.M. ISUARA. 

FIRMO  A FECHA:    
